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府中市保育所父母会連合会アンケート結果（平成２４年７月実施） 

 

対象  公立保育所１５か所、わらしこ保育園の保護者全１，４５６世帯 

回答数 ７７７世帯（回収率５３．４％） 

通常の保育について  
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セキュリティ対策は十分だと思いますか。 

年間行事（遠足・お楽しみ会）などの内容・ 

回数についてどう思いますか。 

給食・おやつについて、満足していますか。 

設備について改善してもらいたい点が 

ありますか。 

お子さんが安心・満足して過ごせる人数 

の保育士が確保されていますか。 
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設備の改善を除いては約 8 割を超える方が、通常の保育について 『普通～満足』されていました。 

特に、給食・おやつに関しては 98.1％に日頃、毎日の忙しい生活の中で保育所での食育に助けられている保護者の方が 

多数いらっしゃることが分かりました。 

その他、日常保育についてお気づきの点・・・ 

アレルギー対応をしっかり行ってくれている。親の負担が少ない工夫がされている（シーツを用意しな

いでバスタオル交換で済むのは準備が楽）。裸足でトイレにいく事があり不衛生に感じる。 

行事など父母役員の負担が大きい。土曜日の延長保育をして欲しい。プールの回数を増やして欲しい 

（夏場は毎日でも良いのでは？） 
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◆ 保育所（園）に通って良かったと思うことはどのような点ですか？（複数回答） 

早い時期から集団生活が学べた 

家庭ではできない豊富な遊びができる 

違う年齢の子どもとも関われる 

子どもについて保育士に相談できる 

給食のバランスがよく栄養面で安心 

子どもの成長を保育士の方々と一緒に喜べる 

その他 
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66.8％（777 世帯中） 
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・ ベテラン保育士が多数いるので安心して預けられる。 

・ 近隣の世帯で預けているので連帯感がある。 

・ 父母会があるので、地域の保護者とのつながりができる。 

・ 古い伝承遊びを教えてもらえる。 

・ 園庭・プールがある。 

・ 保育士の妊娠→出産→復帰の過程を子どもたちも共有できるのがいい。（保育士の産休が取り易い安定した職場

環境） 

・ 保育内容・クラス名が公立では同じなので、転所した場合に新しい環境にすぐ慣れる。 

・ 保育方針が統一されている。 

・ 災害時の対応・災害時メールなどがきっちりとしている。近隣の学校との連携。 

・ 放射線量の測定調査の結果が開示されている。 

・ 保育料以外の雑費が少ない。（お揃いの鞄や体操着が不要） 

・ 運営が安定している。 

※太文字・波線は多数意見 

◆ 公立保育所で良かったと思うことはどのような点ですか？（自由意見欄） 
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府中市保育所父母会連合会実施アンケート結果 

 

☆保育所（園）に通って良かったと思う点 自由意見 

・親以外の多くの視点が得られる。 

・安心して預けられる。安心して働ける。 

・子どもが一人で自立できるようになる。 

・育児ストレスが減った。 

・保育士さんを信頼できる所。 

 

 

☆公立保育所で良かったと思う点 

・市立保育所は保育士の妊娠→出産→復帰の過程を子どもたちも共有できるのがいい。 

・運営が安定している。 

・古い伝承遊びを教えてもらえる。 

・保育料以外の雑費が少ない。お揃いの鞄や体操着が不要。 

・近隣の世帯で預けているので連帯感がある。 

・保育内容・クラス名が公立なら同じ。 

・保育所のカラー・園独自のアピールがない。のんびりしている。 

・父母会があるので、地域の保護者とのつながりができる。 

・災害時の対応・災害時メールなどがきっちりとしている。近隣の学校との連携。 

・放射線量の測定調査の結果開示。 

・ベテラン保育士が多いと、保育士自身の子育て経験からのアドバイスがもらえる 

・先生が公務員なので安心、公立である安心感 

・私立と比べると制約が少なく自由なところが良い。（服やかばんなど） 

・布団、シーツなど用意しなくて良いので助かる 

・給食の充実、アレルギー対応しておりお弁当持参しなくてよい。 

・職員の勤務時間が守られていることもあり、職員の方への不安を感じない→安心して預けられる 

・保育所行事の他に父母会行事もあるので子どもにとって良い 

・平均的な保育を受けていると思える、偏った保育方針が無いので安心 

・いろいろな家庭のお子さんが混ざって通っていること 

・父母会役員になって、他のお母さんと話す機会も増え、家族とも仲良くなり地域でのつながりが深まっ

た 

・若手からベテラン先生まで揃っていて、それぞれの良さが発揮できている 

・部屋や園庭が広く、子どもがのびのびしている 

・行事が多くも少なくもなく、日常への子ども達への負担が少ない。（行事が多いと練習など負担） 

・家から近く、卒園しても同じ小学校に通うお友達がいる 

・親の意見が反映されやすい（兄弟の私立園では聞き入れてもらえなかった） 

 

＊全体を通しての意見・要望・疑問点 

・卒園式は週末にしてほしい。 

・子育てしやすい街であり続けることを望む。 
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・安定して預けられることで虐待を防ぐことができる。 

・保育士をもっと増やして、保育士が休める環境を整えてほしい 

・発表会を充実してほしい。衣装をつけるなど 

・行事による成長など考えると、機会が少なく私立との差がある。 

・経済的に余裕のない家庭・虐待のリスクの高い家庭・障害のもった親や子供のいる家庭が、保育所にス

ムーズに入所でき、安心して預け続けられるようにしてほしい。保育所は子供だけではなく、その親も

支えることができます 

・所得に応じた料金設定に不満がある為、その改善を期待する（同じサービスなのに、所得で料金が違う

のはどうかと・・・） 


